

# Zertifikat

Die GZQ GmbH bescheinigt hiermit, dass das Unternehmen



Polyrack Tech-Group Holding GmbH & Co. KG Steinbeisstraße 4, 75334 Straubenhardt mit den in Anlage 1 genannten Standorten

für den Geltungsbereich

Entwicklung, Produktion und Assemblierung von Electronic-Aufbausystemen, Formenbau und Spritzguss von thermoplastischen Kunststoffen

ein

### Qualitätsmanagementsystem

eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

**DIN EN ISO 9001:2015** 

erfüllt sind.

Zertifikat Registrier-Nr.:
Jahr der Erstausstellung durch GZQ:

Q9130123-1.0-02/2023

2023

Dieses Zertifikat ist gültig vom 28.02.2023 bis 27.02.2026

Saarbrücken, den 28.02.2023

Zertifizierungsstelle

GZQ GmbH Sulzbachtalstraße 131 66125 Saarbrücken





## Zertifikat

Die GZQ GmbH bescheinigt hiermit, dass das Unternehmen



Polyrack Tech-Group Holding GmbH & Co. KG Steinbeisstraße 4, 75334 Straubenhardt

am Standort

Ottostraße 10, 76227 Karlsruhe c/o Metalle in Form Geräteteile GmbH

für den Geltungsbereich

Produktion und Assemblierung von Electronic-Aufbausystemen

ein

### Qualitätsmanagementsystem

eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

**DIN EN ISO 9001:2015** 

erfüllt sind.

Zertifikat Registrier-Nr.:

Q9130123-4.0-02/2023

Jahr der Erstausstellung durch GZQ:

2023

Dieses Zertifikat ist gültig vom 28.02.2023 bis 27.02.2026

Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat Nr. Q9130123-1.0-02/2023

Saarbrücken, den 28.02.2023

Zertifizierungsstelle

GZQ GmbH Sulzbachtalstraße 131 66125 Saarbrücken





zum Zertifikat Q9130123-1.0-02/2023 vom 28.02.2023

#### für das Unternehmen:

Polyrack Tech-Group Holding GmbH & Co. KG Steinbeisstraße 4

75334 Straubenhardt

Das Zertifikat schließt folgende Standorte mit dem jeweiligen Geltungsbereich ein:

 Heinrich-Hertz-Straße 25, 75334 Straubenhardt (Zertifikat Registrier-Nr.: Q9130123-1.1-02/2023)

<u>Geltungsbereich</u>: Entwicklung, Produktion und Assemblierung von Electronic-Aufbausystemen, Formenbau und Spritzguss von thermoplastischen Kunststoffen

Steinbeisstraße 4, 75334 Straubenhardt
 c/o POLYRACK Electronic-Aufbausysteme GmbH
 (Zertifikat Registrier-Nr.: Q9130123-2.0-02/2023)

Geltungsbereich: Entwicklung, Produktion und Assemblierung von Electronic-Aufbausystemen

 Heinrich-Hertz-Straße 25, 75334 Straubenhardt c/o POLYRACK Electronic-Aufbausysteme GmbH (Zertifikat Registrier-Nr.: Q9130123-2.1-02/2023)

Geltungsbereich: Entwicklung, Produktion und Assemblierung von Electronic-Aufbausystemen

 Pforzheimer Straße 186, 76275 Ettlingen c/o POLYRACK Electronic-Aufbausysteme GmbH (Zertifikat Registrier-Nr.: Q9130123-2.2-02/2023)

Geltungsbereich: Entwicklung, Produktion und Assemblierung von Electronic-Aufbausystemen

 Pforzheimer Straße 176, 76275 Ettlingen c/o POLYRACK Electronic-Aufbausysteme GmbH (Zertifikat Registrier-Nr.: Q9130123-2.3-02/2023)

Geltungsbereich: Entwicklung, Produktion und Assemblierung von Electronic-Aufbausystemen



GZQ GmbH Sulzbachtalstraße 131 D-66125 Saarbrücken





zum Zertifikat Q9130123-1.0-02/2023 vom 28.02.2023

 Heinrich-Hertz-Straße 25, 75334 Straubenhardt c/o Rapp Kunststofftechnik GmbH (Zertifikat Registrier-Nr.: Q9130123-3.0-02/2023)

<u>Geltungsbereich</u>: Formenbau, Spritzguss und Assemblierung von thermoplastischen Kunststoffen

 Pforzheimer Straße 186, 76275 Ettlingen c/o Rapp Kunststofftechnik GmbH

(Zertifikat Registrier-Nr.: Q9130123-3.1-02/2023)

<u>Geltungsbereich</u>: Formenbau, Spritzguss und Assemblierung von thermoplastischen Kunststoffen

 Ottostraße 10, 76227 Karlsruhe c/o Metalle in Form Geräteteile GmbH (Zertifikat Registrier-Nr.: Q9130123-4.0-02/2023)

Geltungsbereich: Produktion und Assemblierung von Electronic-Aufbausystemen

Saarbrücken: 28.02.2023

tifizierungsstelle



GZQ GmbH Sulzbachtalstraße 131 D-66125 Saarbrücken

